

У Луцьку обговорили підтримку ветеранів під час їх повернення до цивільного життя

25.02.2025 10:03



У Волинському національному університеті імені Лесі Українки відбувся круглий стіл на тему: «Ветеранська політика ВНУ імені Лесі Українки: виклики та перспективи». Мета заходу – поліпшення комунікації у Луцькій громаді та Волинській області для вироблення нових підходів у реалізації заходів ветеранської політики.



За круглим столом зібралися академічна спільнота ВНУ, представники Луцької міської ради, керівники її департаментів, які співпрацюють з ветеранами, представники обласної влади, військовослужбовці ЗСУ, представник Уповноваженого Верховної Ради з прав людини у Волинській області Юлія Спас та радниця омбудсмана з питань ветеранської політики Ольга Данилова.

У вступному слові перед початком обговорення заступник Луцького міського голови Ірина Чебелюк зазначила, що питання допомоги ветеранам після повернення з війни стоїть на порядку денному Луцької міської ради. В цьому напрямку вже є вагомі напрацювання, що дають змогу ветеранам бути почутими і отримати ряд послуг.

“За цим столом зібралися люди, які активно включилися в роботу з ветеранами, їхніми сім’ями задля полегшення повернення до цивільного життя. Тому найголовніше, на що би я хотіла звернути увагу, — це комунікація. Без неї нам буде складно рухати далі цю справу. Водночас три попередні роки показали, що спільними зусиллями ми змогли підтримати захисників на передовій і, сподіваюся, зараз зможемо допомогти їм удома”, – сказала Ірина Чебелюк.



На необхідності об'єднання зусиль наголосив також директор департаменту з питань ветеранської політики Луцької міської ради Олег Кобилінський. “За перший місяць роботи нашого департаменту надійшло понад 1000 звернень від ветеранів та членів їхніх сімей. Але не всім можна допомогти тією чи іншою програмою. Тому що йдеться про соціалізацію ветеранів, перекваліфікацію, індивідуальний підхід до кожного. Наше завдання, крім усього іншого, показати ветерану можливості допомоги йому з боку держави, університетів, інших установ та організацій”, – наголосив він.



Ініціатор круглого столу, в.о. ректора ВНУ імені Лесі Українки Анатолій Цьось зазначив, що університет також долучається до загальнодержавної ветеранської політики. Крім надання психологічної допомоги, навчальний заклад має можливість готувати фахівців із супроводу ветеранів, працевлаштовувати ветеранів викладачами базової військової підготовки, що запроваджується з нового навчального року. Анатолій Цьось також презентував проєкт нового ветеранського простору, який планують створити у приміщенні факультету історії, політології та національної безпеки.



Учасники заходу обговорили питання соціального захисту ветеранів, членів сімей та родин полеглих воїнів, медичної та психологічної реабілітації, переходу від військового до цивільного життя, підвищення професійного та освітнього рівня та належного пошанування загиблих захисників.

